
TER ONDERTEKENING

Aan: MOCW

Kamervragen lid Stultiens (GroenLinks-PvdA) over het

platform ScienceGuide

Aanleiding

U heeft schriftelijke Kamervragen ontvangen van het lid Stultiens (GroenLinks-

PvdA) over het platform ScienceGuide. In de bijlage is de voorgestelde

beantwoording toegevoegd. De deadline voor het beantwoorden van de vragen

staat op 19 februari. De GroenLinks-PvdA-fractie heeft verzocht om

beantwoording voor 17 februari. Dat is de datum dat ScienceGuide zou ophouden

te bestaan.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording en deze

voor 17 februari aan de Tweede Kamer te versturen.

Kernpunten

·        In de Kamervragen wordt verwezen naar het mediabericht van

ScienceGuide, waarin wordt aangegeven dat ScienceGuide moet stoppen

wegens onvoldoende perspectief.
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·       Er wordt gevraagd of u bekend bent met dit bericht en wat u hiervan

vindt. Daarbij wordt gevraagd of u de mening deelt dat ScienceGuide een

waardevolle bijdrage levert aan het draagvlak voor onderwijs en

onderzoek. Tot slot wordt gevraagd wat u ervan vindt dat ScienceGuide

moet stoppen vanwege uitblijvende financiële steun van universiteiten,

hogescholen en koepelorganisaties en of u bereid bent met hen in overleg

te treden over het voortbestaan van ScienceGuide.

·       In de voorgestelde beantwoording geeft u aan:

o    Kennis te hebben genomen van het bericht en het betreurt dat

een platform als ScienceGuide dreigt te stoppen;

o    Veel waarde te hechten aan het verspreiden en toegankelijk

maken van wetenschappelijk nieuws;

o    Dat het de verantwoordelijkheid en keuze van de instellingen zelf

is om wel of geen invulling te geven aan het financieel

ondersteunen van ScienceGuide;

o    En dat u om die reden geen aanleiding ziet om met universiteiten,

hogescholen en koepelorganisaties in overleg te treden over het

voortbestaan van ScienceGuide.
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Onderzoek en

Wetenschapsbeleid

Van

        

              

Datum

12 februari 2024

Referentie

44066986

Bijlagen

Antwoord op schriftelijke vragen

van het lid Stultiens

Intern OCW afgestemd

 1ScienceGuide moet stoppen - ScienceGuide

Persoonsgegeven
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